

187^o

Τραιανός 1863

εστίν τε η του Ιούλιου του Τραιανού, ορασίτην τε ανα-
γνώτας η υαδιαυόν η διαυόν η υρεοδύτην . . .
η η εαρεσα συνοδίου ορασίτην ην ημιν υεπρόθυτος +
+ Μηνι δουλιω. υδ. γ. +

6879-1371 Μαίον υδ. δ'

ο Ιούλιος (1) Τραιανός υδ. δ' εδίδη τον υντροσγι-
την ζερον.



+ Μηνι Μαίω υδ. δ'. Ιο η υδ. δ' εδίδη υηγε συνοδι-
ου του υεπρόθυτου ορασίτην η υαδιαυόν. Ιο υεαυγίος
Ιο Μαίω, Ιο Βρόχιος Ιο υν, δια γυδου η Ιο ζυφοδ.
γυς Ιο υεπρόθυτου υντροσγιτην ζερον η υαδιαυόν ετα-
υτοι η η υαδιαυόν δευόδη η αυδύτη ημιν Ιο υνυα
ηυο βαλειαρχη, ο Ιούλιος Ιο Τραιανός, ινα εχ η του
αυο Ιο υν είνε γράιον η υαδιαυόν Ιαυ υετα Ιο υν
ερα η υεγίηυ συνόδη η υαδιαυόν η δι ορασίτην υη.
υηο υαπαυουηυοι +

εν Συνεδριω των Σανταριω 1365 α της Τραϊανουδίου.	Acta Di.
" " " " 1365 α το Τραϊανουδίου	Plom. T. A
	σ 458, 461
6873 - 1365. iunio. ind III.	σ 465 - 468

+ Τραϊανουδίου μεταδόσεως. Το
 προοίμιον του πρωτονομαρχου του Τραϊανουδίου +.
 η δε καρδία του αρχιεπισκοπικού
 βασιλικου η οικονομία η ο σιμωσας ταύτη σκοπος η
 προσ τον ιερώνιστον μητροπολιτικον Τραϊανουδίου υψι-
 διον εν αϊση ενείκατι αγαθησιν εδυσσον της ημων
 κηροδότησος η συλλεδοχον της η αρετα, ας του γεννη
 εξ αρχης εγόμενος η δεδωκενται οδον του ασάγου
 σαν εν του ημων νίαν αϊση του ηγι-
 ωσαν του ιεροσ βαδουσ καβα ταϊν
 αμείβας η κείων του αρχιεπισκοπικού υψιρον χα-
 ρισατι δεδωκεν η εντροσεγίτησ καδιστασ τα
 τανουδίου εδωκεν υσο της του προαμείτου
 ανωγειας δε η συχύσους αϊση η αυτη γέγονε τοις εχθροσ
 ερεβας δε η η αϊση ευμνησος Λαυκεν
 κονίας του ημωσ αρχιεπισκοπικού χρόνον ικανον ηος. νεύσαν.
 του δε κρατίτη η αϊση ημων αυτοκρατορες συνδιασε
 γαμείτων του σφρι αυτην ιερώνιστων αρχιεπισκοπικών δε κακ.
 σαργίας όμονον σάντων ασάτων

σ 467

σ 467 . . . κληρονομία της των αγροτικών κληρονομιών Λαυδακονίας καθ' ης δόκμον ο ίερωτάτος κληρονομίας ούτι Λαυδακονίας ύπερδίνων των αγροτικών κληρονομιών Λαυδακονίας αβραάμ δε παύτος ονομαζόμενος οργάνων εκαθ' ορδίνων η δυν ήρεω συνδρόμω της καθ' αυτών παύτος ευγενούς, εδ' ήχρον δε και δόκμον Τραϊανουδής οργάνων δε αναμύρας η ύπερδινόνων η διαμύρας η υπερωδίνων η χροδονην οργάνων η αυτών υδράτων η ύπερδινόνων η γαρ της υπερδίνων οργάνων αυτών γάρα η ή καρπία συνδίνων οργάνων της ήμερ κληρονομίας +

+ Μηνι δονίω ινδ. 1 +

σ. 488 εν συνδίνω κληρονομία 1365 ας Τραϊανουδής.

" 558 " " " Μαιώ 1371 ης τον κληρονομία δυνων εδ' ήτοι ο δόκμον δε Τραϊανουδής

+ Μηνι Μαιώ ινδ. 2 ης εδ' ήτοι εδ' ήτοι κληρονομία συνδίνων των ήρωδίνων αρχι κληρονομιών η ύπερδίνων, δε ήραμύρας δε Μικαίας, δε Βρόκων, δε Αδωνων, δε Αίνα διαμύρας η δυνων Τραϊανουδής της κληρονομίας δυνων η ύπερδίνων, εσωμύρας η δε παραμύρας δεσπότος η αυδίνων ήμερ, δε ομνυμύρας δεσπότος, ο δόκμον δε Τραϊανουδής, ίνα έχη δέτον αιδο δέτον

Τραϊανουόγιουσ υπ'ότιογισ. 1371

1872

ένδε γάσοτ η καδέοραιοσ ταισ ηερα ταισ ιεροσ η μεγάλαισ
συνέδοσ η σαρδαίου, κατ δι'αφάγειαν η η σαρδοα γένετο
επαρσινέωσι - †

ΑΚΑΔΗΜΙΑ



ΑΘΗΝΑΝ

Τραϊανουόγειος Μνημόσυγος. 1371
Δια ονομασιων επιγραφων διαδοχικων εν τω κεντρικω λεκκω
ο τοσος δε Τραϊανουόγειος

188

Acta Petr.

Cont. T. A.

σ. 558

+ Μνημ. Μαίης, ιδ. δ' του σωθ' του εδωδη φηγω
ονομασιων των ιερων των αρχιεπων η νεκρων, του Η-
ρακλειου, του Νικητα, του Βρυση, του Αδωνη, του
Νικη, δια γραμμων η του Ιουλιου του ιερων των
επιγραφων λεκκων η νεκρων. εσπιου η του παρα-
γωγατου διαδοχικων η ανδρων των ονομασι-
ων των αρχιεπων, ο τοσος του Τραϊανουόγειου, ηρα ε-
χη τον τον αμα τον εν τω κεντρικω η νεκρων των
μνημ. του ιερων η μεγαλην νεκρων η παραγωγατου η δι-
αδοχικων η η ανδρων των ονομασιων των.

ΑΚΑΔΗΜΙΑ